

杭州奥体附近的长龙领航城小区,最近有宝妈挺烦恼

网红拍照穿得太“清凉” 物业表示“穿着暴露,界定难”

本报记者 章然

眼下正是春暖花开的季节,花边树下摆姿势拍美照的人越来越多。

但杭州奥体附近一红盘小区的部分业主,要被小区里“拍美照”的女孩子们愁死了:网红们在小区单元楼下、草丛空地拍照,可能是因为拍摄需要,穿着都比较“清凉”。“有时是真空上阵全露背,有时是前面挖空的清凉夏日装,大人看看也就算了,但小区里好多小孩子,看了不太好。”



扫一扫
如此拍照
你介意吗

给钱江晚报·小时新闻记者帮报料的宝妈林真(应本人要求化名)发来了前几日她在单元楼下拍到的照片。照片中,一位穿着黄色吊带的女士正在和摄影师沟通,另一位工作人员帮忙在她裸露的背上系带子。

还有一位女模特穿着一件胸上部挖空的上衣,坐在地上,摄影师正在俯拍。

林真说不知道这样是不是自己想多了:“工作人员当众帮网红女孩整理衣服,女孩们有时连内衣都没穿,露了个大背……小区很多孩子跑来跑去,我担心这样会带坏孩子,对小朋友的影响真的不太好。”

林真说,天越来越热,到时候女网红穿着可能会更加清凉:“就怕她们越穿越少,越来越不忍看。不止小区公共场所有人拍照,地下车库也有网红在拍照,一楼架空层大堂也有人拍。”

接到报料后,昨天记者来到林真所在的杭州萧山区长龙领航城小区。小区是2020年5月份交付的,整体环境保持着簇簇新的状态。

天气不太热,记者在小区转了一圈,没有发现拍照的网红。

小区保洁大叔说,前几天,的确看到两队人来拍照的,女孩子穿着比较时尚,高高瘦瘦,不知道是不是网红。“穿了哪些衣服,我没怎么注意,就是感觉很时尚那种。”

在小区里溜娃的吴女士也说,曾看到过有女孩子拍照,但平常不太注意。“小区交付不久,比较新,租住的网红也多,就会下来拍拍照。”她说,“我自己是没太注意,如果穿着很暴露,对小孩的确不太好。”

也有人觉得不必大惊小怪:“小孩子没大人想象得脆弱,我倒觉得没什么,如果孩子问起来,大人多解释几句就好了。”

更多业主则表示不知情,没关注到。

长龙领航城小区是绿城物业管理的。物业工作人员告诉记者,小区2020年5月交付,入住高峰期出现在2020年12月,过去一年中陆陆续续有人装修,有业主入住。

“小区里面网红确实不少,有的甚至是粉丝蛮多的网红,有些是自住,有些是租户,大多是在楼下拍。”工作人员说,管理起来难度比较大:“租户和住户在小区拍照,那是他们的权利,我们作为物业是没办法阻止的,如果带了大型设备,我们会去阻拦,但他们拍照用的基本都是手机或者单反等。另外,关于业主担心的穿着暴露问题就更难办了,什么样的程度算暴露,也很难界定。”

你们小区有没有网红拍照?

如果穿着暴露,会觉得不舒服吗?

对这事你怎么看? 欢迎来钱报·小时新闻“社区那些事儿”留言。



扫一扫
如此催婚
你怎么看

“孩子年龄大了,我是真着急了呀”

杭州妈妈出绝招 在店门口贴女儿征婚广告

本报记者 章然

“长相不影响市容”、“出厂日期为93年前后,品牌:永久牌。”看到这样的语句,你会想到这是一则征婚广告吗?

近日,杭州萧山一姑娘发帖“吐槽”妈妈为她征婚的神操作:“在自家店门口贴上征婚广告,真的很丢人,撕了又怕她不开心,真不知道怎么办了。”

从姑娘放出的照片上看,一则用红笔写的征婚广告贴在店面转租广告正下方,上方还有一张硕大的“黄金脆皮鸡排”广告。

果然,看到这个帖子,网友评论也很有趣——

“店面转租和女儿的征婚广告放在一起,生意人就是脑子活络,阿嬷这一招真绝了。”

“妈妈写的很有意思,值得一看,懂事的小伙子可以加微信了。”

……

3月27日,钱江晚报·小时新闻记者辗转联系到这位发帖人——1993年出生的萧山小姑娘慧慧(应当事人要求化名)。

说起这张贴在店门口的征婚广告,慧慧觉得很不好意思,“已经被我撕下来了,好几个路人看到,还有人念出来,太不好意思了。”

广告是3月23日贴在店门口的。慧慧开了一个小吃店,打算关门,转租店面,就贴出了转租广告。

妈妈着急她的婚事,之前就写过一个征婚广告,“写在本子上放在我床头,我没仔细看,后面还给她了。”

没想到这次妈妈带着这张纸来店里了。事先妈妈也给她看过征婚广告的内容,但慧慧没仔细看,只知道是征婚,“我自己的年纪也到了,妈妈着急,我心里想着就顺她意一次好了。丢脸就丢脸吧。”

慧慧唯一的要求是,征婚广告要贴在一个不起眼的地方。正好,这家炸鸡店关了,她打算开个私房店。

“把征婚广告贴在转租广告下面,本意是为了不引人注意。单独贴的话,门上红红的两个字征婚,太明显了,我心想,如果和广告贴在一起就不容易被注意到。”让慧慧没想到的是,征婚广告贴上后,路过的人都会来看两眼,还有人大声念出来。

那一刻,用慧慧的话来说,感觉要“社死”了。

“贴上没多久我就撕下来了。”慧慧告诉记者,妈妈其实是一个很有趣的人,像个孩子,很有活力,也闲不住,平常最爱和闺蜜一起散步,没事就跳舞,她最大的心事就是慧慧的婚姻大事。

“最近对门的邻居结婚了,妈妈可能危机感更强,所以才想着贴一则征婚广告。”慧慧也经常给妈妈“洗脑”,灌输下年轻人的婚恋观,妈妈大体上是赞同女儿的观点,“知道我要找一个自己喜欢的人结婚。”

妈妈李女士说,这则征婚广告是她熬夜写的,一直不敢贴,怕女儿生气。“女儿年龄大了呀,我是真着急了,就出绝招了,如果让我贴广告我就到店里帮忙,要是不让贴就不来帮,女儿就同意了。”

征婚广告贴在门口,李女士说是想自己可以把关:“看到的人都是路过店里的,我觉得比网上那种相亲啥的要靠谱一些。”

“真想有一个优秀的女婿呀,恨不得去大的平台使劲推广一下,要不是怕女儿生气,我真的要这么做了。”李女士最后说。

你被催婚了吗? 爸妈都出过什么招?

最后是怎么找到的缘分? 来钱报·小时新闻说说吧。

